

郭敬明发新书再度遭遇信用危机

“你的新书是不是抄的哦？”



郭敬明

两年多以前《梦里花落知多少》东窗事发后,郭敬明身上便一直争议不断,直到今天,这位“80后”作家领军人物似乎仍没有走出抄袭的阴影。前日,在北京举行的新作《小时代》首发仪式上,媒体置小说本身内容于不顾,提问不是质疑,就是争议,记者频频发难显然让喜字当头的郭敬明颇为恼火,但毕竟经历过大风大浪,尴尬之余,“花样美男”只是礼貌地提出了“请大家不要带着偏见看待我”来表达自己的不满。

质疑 《小时代》抄袭了《穿prada的女王》?

郭敬明与春风文艺出版社赔偿庄羽经济损失20万元,停止《梦里花落知多少》的出版、销售行为……2006年5月,《梦里花落知多少》被判抄袭罪名成立后,接连又爆出了《幻城》抄袭《安珀志》,《夏至未至》抄了《NANA》等消息,从此,郭敬明就一直与“抄袭”这个不光彩的动词联系在一起。前日,新作《小时代》首发,又有记者提出了《小时代》抄袭《穿prada的女王》一说,因为在郭敬明贴吧里,有网友称要为世界上最勇敢的郭敬明鼓掌——《小时代》主角林萧在工作的片段完全是《穿prada的女王》的翻版,网友还表示读者看了原书就会知道,郭敬明是在赤裸裸地照搬。

回应:那都算抄袭,谁还敢写作

“我知道《穿prada的女王》,我也知道又有人在网上说我抄袭,但我不会在意这些。”郭敬明称,现代小说中作者都会不可避免地提

到一些时尚元素,如果提到“喝星巴克咖啡”“有个严厉的上司”等就是抄袭的话,那就根本没法写作了。网友以此两点便认定抄袭的确有值得商榷之处,不过,和现场的媒体一样,郭敬明本人也非常清楚,网友之所以针对他,完全是因为之前的不光彩事件,所以回应之余,他提出了要求:“别带着偏见来看待我,请大家关注我的新作品。”

争议 凭什么当文学富豪?

从前的作家都是吃力不讨好,但到了郭敬明这一代不一样了,去年“中国作家富豪榜”出炉,郭敬明超过了“学术超女超男”于丹、易中天,以收入1100万元登顶,仅这一条便足以让人瞠目;现在的作家这么有钱?现场有记者提出,希望通过写书赚到不少钱的郭敬明谈一下对作家富豪的看法。

回应:和富豪比,我只是九牛一毛

话题告别了自己的“软肋”,郭敬明的底气似乎也足了很多,“我不明白为什么作家要和清贫画上等号,其实我们的钱和大富翁比简直是九牛一毛,为什么没有人去攻击那些富翁?”郭敬明说还有读者给他留言,里面写道:你不再是以前单纯的学生了,你不是会在校门口花一块钱买饮料的人了吗,你现在穿名牌了,我们买你的书,要你饿

死。“你买我的书是购买一种商品,你在餐厅里会不会指着老板的鼻子说我不来吃饭,饿死你?”郭敬明说他人们对作家赚钱太多一事始终想不通,难道因为作家以前穷,所以就要一直穷下去?!

疑惑 大学是否顺利毕业?

不过,因为忙于自己的事业,郭敬明的大学学业曾一度搁浅,如今其究竟是否毕业,郭敬明本人和上海大学校方的说法大相径庭。“郭敬明不太来上课,他的学分差得太多了,所以肯定还不能毕业。”上大影视学院的石川教授日前透露说,上大实行严格的学分制,按照规定,学分没有修满,谁也不能毕业,即便是名人也不会有什么照顾措施。“两年前郭敬明曾因事务太多而休过学,去年他又回心转意地来复学了,可能对学位他还是很看重的吧。没想到现在他又忙了!”

回应:别看我没上课,其实已毕业

因学分不满而无法顺利毕业,这对事业上颇有起色的郭敬明不能不说是一个心结。但是当媒体就此问郭敬明的时候,他却意外地说,他已经毕业,并且就在今年的夏天。对此,石川教授坚持郭敬明肯定没有毕业,而郭敬明的同学们则觉得很不可思议,因为从来没见过他上课,也没见过他考试,怎么可能毕业呢?

成晚

资深娱记爆猛料 张斌李湘都有幕后策划团队

前日,一名为“GZ资深娱记”的网友在博文《无聊的娱乐 无聊的噱头》中抖出猛料,不仅披露了张斌“桃色门”事件的幕后策划团队,同时还曝光了李湘之前所陷“情色酒店”事件的幕后策划草案!

“GZ资深娱记”的博主中提到,张斌第二次婚外情的“桃色门”事件其实是一家专门从事新闻事件策划的“AD娱乐工作室”所为,“所谓‘桃色门’的新闻是那位女歌手(原梓菲)委托该工作室策划的,借以提升自己的名气,该工作室在搜集新闻素材过程中发现了原梓菲和张斌有过合影这一‘亮点’,加上张斌之前有‘前科’,于是就把原梓菲上节目的事实进行了一些加工,从而炮制出这起事件。”

而关于李湘所陷的“情色酒店”事件(年初时有传闻,李湘投资情色酒店),“GZ资深娱记”则称同样来自当事人

的授意,“李湘初次投拍电影《十全九美》信心不足,于是以6位数重金委托该工作室为其电影制订新闻策划及整体宣传。”不过,记者随后与李湘的快乐星公司取得联系,工作人员坚称没有此事。而“AD娱乐工作室”的负责人戴炎成则回应说“这事应该是有人在恶作剧,未查明原因,不便多讲”。

成风



李湘

葛优贺岁片《非诚勿扰》关机

昨天,冯小刚带着葛优、舒淇从北海道坐豪华邮轮,风尘仆仆地来到上海。他回归贺岁档的喜剧《非诚勿扰》就在这艘邮轮上举行了关机仪式。冯小刚虽然被晒得黝黑,但是心情大好,他抱着前阵子没领的大众百花奖最佳导演的奖杯,冲着记者大喊:“《非诚勿扰》想不笑,打麻药。不笑就太不够意思了。今年不开心的事情太多了,这部电影就是要让大家开心”。

冯小刚称,《非诚勿扰》是他从影以来拍得最轻松、最愉快的一部电影。伴随着葛优的相亲过程,冯小刚在海南、杭州、北海道等风景优美的地方游玩玩水,整个就像一次长途旅游。不过风吹日晒那么久,冯导被晒得超黑,原本脸上的白癩风都不见了。冯小刚对自己打造喜剧信心十足:“我跟葛

优说,这就是一部相声、小品,让观众愉悦。‘想不笑,打麻药’,这句话是我说的。如果看这部电影都不笑,那只能说明他没感觉,是一个打了麻药的人。”

与舒淇合作,竟然是冯小刚想了四年的事。“我倾慕她好几年了。原来想请她拍《贵族》,还想请姜文,但剧本出了点问题,黄了。我就在家拼命写《非诚勿扰》,写到五分之四,心想这次不会黄了,就又请她。她那时又被刘伟强拉去拍戏了,我就只好等她拍完。”

舒淇一向以性格著称,都把她请来拍电影了,会不会再拍些激情戏呢?“我们这部戏里连接吻戏也没有。像梁朝伟、汤唯这样的戏,估计不行。就算拍出来了,估计也过不了审查。与其‘半弄不弄’的,索性都不要。”

综合



《非诚勿扰》剧照

王子嘉 不后悔全裸出境

新版大型歌舞剧《刘三姐》剧团昨日抵达南京,9月28日《刘三姐》将在南京揭开神秘面纱。说起第五代“刘三姐”王子嘉,观众可能并不熟悉,但是这位壮族女孩曾经因为全裸出境而备受争议,因为王子嘉曾在张艺谋执导的实景剧《印象·刘三姐》中全裸饰演“月亮女神”,为此也引来了大量流言飞语。事隔多年,当王子嘉再次谈起这事,她表示全裸是为了艺术,至今没有后悔。

2003年,壮族女孩王子嘉在张艺谋执导的实景剧《印象·刘三姐》中出演“天体浴少女”,因此被人指责。很多人觉得王子嘉想靠“脱”出名,所以才会接受那个角色。

昨天,王子嘉面对记者的旧事重提,显得比较坦然:“当时演完张艺谋的《印象·刘三姐》后压力太大了,简直透不过气来,我把自己关在房间痛哭,一个星期不出门,我就是想不通,为什么那么多人戴着有色眼镜看我!”她觉得全裸完全是为了角色,为了艺术;“我认为那是一个很美的角色,所以我去演了,我从没有想过靠‘脱’出名!”

见习记者 毛玉霞

10名读者 做客快报会“小丑”

昨天,“来快报看顶级小丑‘献丑’”的报名活动一开始,就接到了无数热情观众的报名电话,江苏都市网“十一看欧美小丑狂欢节”论坛上网友跟帖也非常踊跃。今天下午2:30,10名幸运观众将带着他们的孩子来到快报,做客江苏都市网的视频直播室,零距离体验顶级小丑的精彩表演。

昨天打进电话的很多是家长,他们都来替自己的孩子报名,希望能带着孩子来欣赏这样一场别开生面的小丑表演,让孩子们乐一乐。见习记者 毛玉霞

黄舒骏 把写歌当“写博”

昨天,著名歌手黄舒骏来到江苏都市网与网友视频聊天。黄舒骏曾在十三年内出过10张专辑,让人叹为观止。黄舒骏却觉得没什么:“大家天天写博客表现自己,我就写歌表现自己。”作为《名师高徒》与《绝对唱响》的评委,黄舒骏觉得年轻歌手应该为自己找准定位为再创作音乐,这样更容易受到青睐。快报记者 沈梅

10月16日-10月26日 第31届世界戏剧节 订票热线:114/118114 招商热线:02584802884/114

南京欧美小丑狂欢节 9月29日至10月5日 南京五台山体育场 国庆七天乐 狂欢最快乐 欢乐家庭亲子套票,仅在9月29日前限量预售,现场不再发售 200元/3人 欢乐家庭亲子套票 组委会团体订票热线(新街口): 84730959 84716673 24小时订票(古南都): 83311999转小丑节票务组